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1,3200 seviyelerine kadar geri çekildiği, sonrasında ise sınırlı bir tepki hareketi ile yatay bir sıkışma sürecine 
girdiği dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın sert düşüş sonrası alt banttan (1,3180) tepki alarak orta banda doğru 
toparlandığı, ancak halen orta bandın (1,3240) altında yatay seyrettiği görülmektedir. Bantların daralmaya 
başlaması, volatilitenin azaldığını ve fiyatın yeni bir yön kırılımı öncesi sıkıştığını göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 1,3235 ve EMA(50) 1,3245 seviyelerinin altında kalmaya devam 
etmesi teknik görünümde zayıflığın sürdüğünü göstermektedir. Bu iki ortalamanın yataya dönmesi ve fiyatın 
bu bölgeyi direnç olarak çalıştırması, yukarı yönlü atakların sınırlı kalabileceğine işaret etmektedir.
Kısa vadede fiyatın 1,3235 – 1,3245 bandı üzerine yerleşememesi durumunda satış baskısı devam edebilir. 
Aşağı yönde 1,3200 desteğinin kırılması halinde Bollinger alt bandına doğru geri çekilme hız kazanabilir. 
Mevcut yapı, sert düşüş sonrası oluşan yatay sıkışmanın devam ettiğine ve fiyatın yön tayini aşamasında 
olduğuna işaret etmektedir. Yukarı yönlü güçlü bir hareket için öncelikle 1,3245 seviyesinin hacimli bir 
şekilde aşılması gerekmektedir.

GBPUSD

EURUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gün içerisinde 1,1600 seviyelerine kadar yükselen fiyatın bu 
bölgeden gelen satışlarla yönünü aşağı çevirdiği ve ardından kısa vadeli düşüş trendine girdiği görülmektedir. 
Özellikle sert geri çekilme sonrası fiyatın 1,1520 seviyelerine kadar gerilediği, sonrasında ise sınırlı bir tepki 
ile yatay bir sıkışma sürecine girdiği dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın sert düşüş sonrası alt banttan (1,1515) tepki alarak orta banda doğru 
toparlandığı, ancak halen orta bandın (1,1545) altında yatay seyrettiği görülmektedir. Bantların daralmaya 
başlaması, volatilitenin azaldığını ve fiyatın yeni bir yön kırılımı öncesi sıkıştığını göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 1,1545 ve EMA(50) 1,1550 seviyelerinin altında kalmaya devam 
etmesi teknik görünümde zayıflığın sürdüğünü göstermektedir. Bu iki ortalamanın yataylaşması ve fiyatın bu 
bölgeyi direnç olarak çalıştırması, yukarı yönlü atakların sınırlı kalabileceğine işaret etmektedir.
Kısa vadede fiyatın 1,1545 – 1,1550 bandı üzerine yerleşememesi durumunda satış baskısı devam edebilir. 
Aşağı yönde 1,1520 desteğinin kırılması halinde Bollinger alt bandına doğru geri çekilme hız kazanabilir. 
Mevcut yapı, sert düşüş sonrası oluşan yatay sıkışmanın devam ettiğine ve fiyatın yön tayini aşamasında 
olduğuna işaret etmektedir. Yukarı yönlü güçlü bir hareket için öncelikle 1,1550 seviyesinin hacimli bir 
şekilde aşılması gerekmektedir.

EURUSD

Destekler: 1,3200 – 1,3180 – 1,3150 Dirençler: 1,3235 – 1,3245 – 1,3300

Destekler: 1,1520 – 1,1515 – 1,1500 Dirençler: 1,1545 – 1,1550 – 1,1600

Zaman Ülke Önem Açıklanacak Beklenti Önceki
10:00 TR *** Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Mar) 31,40% 31,53%

10:00 TR *** Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Mar) 2,32% 2,96%

15:30 US *** Ortalama Saatlik Kazanç (Aylık) (Mar) 0,30% 0,40%

15:30 US *** Tarım Dışı İstihdam (Mar) 65K -92K

15:30 US *** İşsizlik Oranı (Mar) 4,40% 4,40%

16:45 US *** Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) 51,1 51,7

Ekonomik AjandaHaftanın son işlem gününde birçok ülkede kutsal cuma nedeniyle piyasalar kapalı olacak. 

Veri akışı açısından görece sakin olan günde odak içeride enflasyon, küreselde ABD istihdam 

verilerinde olacak. İçeride enflasyon beklentisi aylık bazda %2,5 şeklinde. Beklenti altında 

gelecek olası bir veri kısa vadeli pozitif etki yapabilir.ABD vadelilerin negatif olduğu günde 

Asya pozitif. .Japonya’da PMI verileri iyi gelirken, Çin’de Caixin hizmet PMI beklentilerin 

altında kaldı.İran ve Umman'ın Hürmüz Boğazı'ndan "geçişi izlemek" için bir protokol 

hazırladığı bildiriliyor.Trump, çelik, alüminyum ve bakır ithalatına yönelik yeni bir bildiri 

imzaladı. Yeni düzenlemeyle bu metallerin türev ürünlerine yüzde 25 oranında gümrük 

vergisi uygulanacak.ABD, patentli ilaç ithalatına yüzde 100'e varan gümrük vergisi getirirken, 

yerli üretim taahhüdünde bulunan şirketlere daha düşük oran uygulanacağını 

açıkladı.Trump, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamasında Adalet Bakanı Pam 

Bondi'nin görevden alındığını açıkladı.İran Dışişleri Bakanı Abbas Erakçi, ABD ve İsrail'in 

Kerec'teki B1 Köprüsü'ne yönelik saldırısına tepki göstererek, sivil altyapının hedef 

alınmasının İran'ı teslim olmaya zorlamayacağını söyledi.



XAUUSD

XAUUSD 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, gün içerisinde 4800 seviyelerine kadar yükselen 
fiyatın bu bölgeden gelen sert satışlarla yönünü aşağı çevirdiği ve ardından güçlü bir geri çekilme 
yaşadığı görülmektedir. Özellikle sabah saatlerinde oluşan sert düşüş ile birlikte fiyatın 4580 
seviyelerine kadar gerilediği, sonrasında ise tepki alımlarıyla toparlanma çabası içerisine girdiği 
dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın alt banttan (4597) aldığı tepki ile yukarı yönlü hareket başlattığı ve 
orta bandın (4649) üzerine yerleşmeye çalıştığı görülmektedir. Bu durum kısa vadeli 
momentumda toparlanma sinyali verse de bantların geniş yapısını koruması, volatilitenin yüksek 
kaldığına ve hareketlerin sert devam edebileceğine işaret etmektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 4657 ve EMA(50) 4666 seviyelerinin üzerine çıkma çabası 
teknik görünümde kısa vadeli iyileşmeye işaret etmektedir. Ancak bu iki ortalamanın henüz net 
şekilde yukarı kırılmaması, yükselişin teyit aşamasında olduğunu göstermektedir.
Kısa vadede fiyatın 4657 – 4666 bandı üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda toparlanma eğilimi 
güç kazanabilir. Yukarı yönde 4700 direncinin aşılması halinde Bollinger üst bandına doğru 
hareketin devamı beklenebilir. Ancak mevcut yapı, sert düşüş sonrası gelen tepki alımlarının 
henüz güçlü bir trend dönüşüne işaret etmediğini göstermektedir. Aşağı yönde 4649 desteğinin 
kırılması durumunda satış baskısı yeniden artabilir ve fiyatın 4597 seviyelerine doğru geri çekilme 
riski bulunmaktadır.

NASDAQ

(Nasdaq 100) 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, son günlerde 23.000 seviyelerine kadar gerileyen fiyatın bu 
bölgeden gelen tepki alımlarıyla birlikte toparlanma sürecine girdiği görülmektedir. Ancak bu toparlanmanın 
ardından fiyatın 24.000 seviyeleri civarında yatay bir sıkışma sürecine girdiği ve momentumun zayıfladığı 
dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın orta bandın (23.966) üzerinde tutunmaya çalıştığı ancak üst banda yaklaşmakta 
zorlandığı görülmektedir. Bantların daralmaya başlaması, volatilitenin azaldığını ve fiyatın yeni bir yön 
kırılımı öncesinde sıkıştığını göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 23.947 seviyesinin hemen üzerinde seyrettiği, EMA(50) 23.816 
seviyesinin ise destek olarak çalıştığı görülmektedir. Bu iki ortalamanın yukarı yönlü eğilimini koruması kısa 
vadeli toparlanmanın devam edebileceğine işaret etse de fiyatın bu bölge üzerinde güçlü bir ivme 
yakalayamaması dikkat çekmektedir.

Kısa vadede fiyatın 23.947 (EMA20) üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yukarı yönlü denemeler devam 

edebilir. Ancak 24.204 direncinin aşılmaması halinde mevcut yatay sıkışma sürecinin devam etmesi 

beklenebilir. Aşağı yönde 23.947 desteğinin kırılması durumunda ise satış baskısı artabilir ve fiyatın 23.816 

seviyesine doğru geri çekilme ihtimali güç kazanabilir. Mevcut yapı, güçlü düşüş sonrası gelen tepki 

hareketinin yatay bir denge arayışına dönüştüğünü ve piyasanın yön tayini aşamasında olduğunu 

göstermektedir.

Yasal Uyarı : Bu dokümanda yer alan her türlü bilgi, değerlendirme ve yorum Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. KAS Departmanı tarafından hazırlanmış olup, burada sunulan bilgilerin
doğruluğu ve bütünlüğü konusunda makul özen gösterilmiştir. Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. olabilecek hatalar ve eksikliklerden sorumlu değildir. Burada yer alan fiyatlar, veriler
ve bilgilerin tam ve doğru olduğu garanti edilemez, içerik haber verilmeksizin değiştirilebilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine
dayanmaktadır. Herhangi bir yatırım aracının alım – satım önerisi ya da getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Bu belgede yer alan yatırımla ilgili bilgiler, yorumlar ve tavsiyeler yatırım
danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan
yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Burada yer alan görüşler, yatırımcının mali durumuna veya risk ve getiri tercihlerine uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan
bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilere uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan bilgi, değerlendirme, yorum ve istatistiki şekil ve değerlendirmelerin kullanımı
sonucunda ortaya çıkacak doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan Tera Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu olmayacaktır. Tüm hakları saklıdır.

BRENT

Destekler: 4649 – 4597 – 4550 Dirençler: 4666 – 4700 – 4800

Destekler: 23.947 – 23.816 – 23.729 Dirençler: 24.204 – 24.500 – 25.000

Destekler: 106,10 – 105,07 – 104,00 Dirençler: 107,12 – 108,50 – 110,00

BRENT 30 dakikalık grafiği incelendiğinde, 107 seviyelerine kadar yükselen fiyatın bu bölgeden gelen 
satışlarla yönünü aşağı çevirdiği ve ardından sert bir düşüş trendine girdiği görülmektedir. Özellikle 100 
doların altına kadar yaşanan geri çekilmenin ardından fiyatın güçlü bir tepki alımıyla toparlandığı ve yeniden 
106 seviyelerine doğru yükseldiği dikkat çekmektedir.
Bollinger bantlarında fiyatın alt banttan (95,07) aldığı güçlü tepki ile yukarı yönlü hareket başlattığı ve orta 
bandın (106,10) üzerine yerleşmeye çalıştığı görülmektedir. Bantların geniş yapısını koruması, volatilitenin 
yüksek kaldığını ve fiyat hareketlerinin sert şekilde devam edebileceğini göstermektedir.
Ortalamalar tarafında fiyatın EMA(20) 106,28 seviyesine kadar yükseldiği ve EMA(50) 106,28 ile kesişim 
bölgesine geldiği görülmektedir. Fiyatın bu ortalamaların etrafında dalgalanması, kısa vadede kararsız bir 
görünüm oluştuğunu göstermektedir. Bu bölge hem destek hem direnç olarak kritik bir eşik konumundadır.
Kısa vadede fiyatın 106,10 – 106,30 bandı üzerinde kalıcılık sağlaması durumunda yukarı yönlü denemeler 
devam edebilir. Yukarı yönde 107,12 direncinin aşılması halinde Bollinger üst bandına doğru hareketin ivme 
kazanması beklenebilir. Ancak mevcut yapı, sert düşüş sonrası gelen tepki alımlarının henüz güçlü bir trend 
dönüşüne işaret etmediğini göstermektedir. Aşağı yönde 106,10 desteğinin kırılması durumunda satış 
baskısı yeniden artabilir ve fiyatın 104,00 seviyelerine doğru geri çekilme riski bulunmaktadır.


